



Br:01-9979/1

Podgorica, 01/07/2019. godine

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA
-n/r ministra, g-dina Pavla Radulovića-

PREDMET: Mišljenje na Informaciju o organizaciji „Sea Dance“ ljetnjeg muzičkog festivala u Budvi u periodu od 30. avgusta do 01. septembra 2019. godine i predlog ugovora o saradnji na organizaciji „Sea Dance“ ljetnjeg muzičkog festivala

Poštovani,

Povodom Informacije o organizaciji „Sea Dance“ ljetnjeg muzičkog festivala u Budvi u periodu od 30. avgusta do 01. septembra 2019. godine i predlog ugovora o saradnji na organizaciji „Sea Dance“ ljetnjeg muzičkog festivala, Ministarstvo finansija daje sljedeće:

MIŠLJENJE

Na tekst Informacije, sa aspekta uticaja na poslovni ambijent, nemamo primjedbi.

Na osnovu uvida u dostavljenu Informaciju, utvrđeno je da se festival „Sea Dance“ organizuje u Budvi od 2014. godine od strane organizatora MYEXIT ADVENTURE d.o.o. Za prvih pet godina održavanja festivala ukupan broj posjetilaca po informacijama organizatora je bio oko 380.000.

Podrška Vlade Crne Gore za održavanje festivala u 2014, 2015. i 2016. opredijelila je sredstva u iznosu od po 100.000,00 €, dok je u 2017. godini Vlada Crne Gore za održavanje ovog festivala izdvojila sredstva u iznosu od 200.000,00 €. U informaciji je predloženo da iznos podrške za realizaciju „Sea Dance“ festivala od strane Vlade Crne Gore, u tekućoj godini iznosi 300.000,00 € koliko je traženo i u 2018. godini.

Članom 2 predloga Ugovora predviđeno je da se, u cilju realizacije festivala Ministarstvo održivog razvoja i turizma, obavezuje da obezbijedi i isplati iznos EXIT-u u visini od 300.000,00 € u cilju pokrivanja troškova pripremnih aktivnosti i realizacije festivala.

Zakonom o budžetu Crne Gore za 2019. godinu, u okviru potrošačke jedinice Ministarstva održivog razvoja i turizma nijesu planirana sredstva za navedene namjene. Prethodne godine sredstva su obezbijedena preusmjeravanjem sa potrošačke jedinice Tekuće rezerve na Ministarstvo održivog razvoja i turizma.

Shodno Zakonu o budžetu i fiskalnoj odgovornosti, za isplatu sredstava za finansiranje „Sea Dance“ ljetnjeg muzičkog festivala u 2019. godini, sa Tekuće budžetske rezerve, potrebna je prethodna saglasnost Vlade Crne Gore, dok je zahtjev potrebno proslijediti Vladi Crne Gore na razmatranje i donošenje odgovarajućeg zaključka.

Takođe, Ministarstvo finansija predlaže da se razmotri i mogućnost da se dio sredstava potrebnih za realizaciju predloga Ugovora o saradnji na organizaciji „Sea Dance“ ljetnjeg muzičkog festivala obezbijedi iz planiranih sredstava Ministarstvu održivog razvoja i turizma Zakonom o budžetu Crne Gore za 2019. godinu.

S poštovanjem,



MINISTAR

Darko Radunović